

### 吕娜到临颍县调研村“两委”换届选举工作时要求 选配强村“两委”班子

本报讯(记者 蒿中刚)10月9日,市委常委、组织部部长吕娜到临颍县,调研村“两委”换届选举工作进展情况。吕娜一行首先到临颍县杜曲镇,了解该镇村“两委”换届选举工作进展情况。随后,吕娜在陈庄乡主持召开村(社区)“两委”换届选举工作座谈会,听取临颍县、临颍县委组织部以及部分

乡镇主要负责人关于村“两委”换届选举工作进展情况的汇报。吕娜指出,作为村“两委”换届选举工作试点,临颍县委要总结出更多的经验和做法,给全市提供借鉴。吕娜要求,要全面加强党的领导,确保村“两委”换届选举工作按时、平稳进行;要选出自身致富能力强、带领群众致富能力强的班子,换出新面貌、新气象。

### 市领导调研“三秋”农业生产

本报讯(记者 张晨阳)10月9日,副市长乔彦强带领相关部门负责人到召陵区、郾城区,调研“三秋”农业生产工作。乔彦强一行先后到召陵区东城街道坡李村禁烧指挥部、漯河市天顺合作社、邓襄农业技术推广广域站、漯河市帆华农业合作社、郾城区龙城镇、商桥

镇“三秋”禁烧点等地,实地察看种子、农资供应等情况,详细了解“三秋”生产、秸秆禁烧情况。乔彦强强调,要精心组织、科学安排、合理调度,认真做好秋收秋种服务保障。要把握农时,加大农业先进技术推广力度,确保“三秋”生产安全有序,争取来年粮食丰产增收。

### 为企业发展营造法治化营商环境

近日,市中级人民法院党组书记、院长陈松林走访了临颍县辣椒交易市场,向经营者宣传法律知识,分发法律书籍,耐心征询民营企业的法治需求。陈松林说,全市法院系统将持续营造公开、透明的法治化营商环境,依法保护民营企业的合法权益。

为营造法治化营商环境,今年以来,我市两级人民法院线下线上同步进行法律知识宣讲,并通过召开民营企业座谈会、出台指导意见等方式,帮助企业梳理经营中的风险点,为企业发展提供了强有力的司法保障。宋庆党

### 成晓娟:把社区当家 把居民当亲人

**敬业**是职业道德的灵魂,它为个人安身立命奠定基础,为社会发展进步注入活力。正是依靠敬业奉献,中华民族创造了灿烂的文明。敬业乐业的民族,必定是令人肃然起敬的民族;缺乏敬业精神的民族,难免被人诟病。把社区当家,把居民当亲人的成晓娟就是我市众多践行社会主义核心价值观的代表之一。

与居民生活息息相关,无论多小的事情,都要尽心尽力。勤俭街11号院是个老旧楼院,前段时间,马路街社区申请为该楼各楼道安装了防盗门。一天凌晨3点多,一位居民因为没带钥匙进不了楼道门,家中又没有其他人可以帮忙,便打电话给成晓娟寻求帮助。成晓娟接到电话后,立即赶到办公室找到备用钥匙帮这位居民开门,回到自己家时,已经是凌晨4点多。成晓娟工作经验丰富,居民有了纠纷,都会找她协调解决。2019年,尚都小区一居民在家中养了多只宠物犬,叫声扰民,邻居们很是不满。为了尽快解决问题,成晓娟多次劝说养犬的居民,最终该居民同意将自己的宠物犬安置在一个妥善的地方,并保证不再扰民。工作中,成晓娟也遇到过居民不理解、不配合的情况,她说:“居民不理解、不配合,我们就一遍遍做工作,直到说通为止。”

在我市创文工作中,成晓娟常常和同事走街串巷,打扫卫生、宣传文明知识、开展公益活动等,为创文工作贡献力量。“在马路街社区工作21年,我和许多居民都十分熟悉。他们就像我的家人一样,我愿意为他们服务。”成晓娟说。

■本报记者 于文博  
参加工作至今,成晓娟已经在社区工作了21年。她把居民当成自己的亲人,把居民的事当成自己的事,尽心尽力为居民服务。近日,记者对成晓娟进行了采访。成晓娟是源汇区马路街街道马路街社区的网格员。记者见到她时,她正在马路街社区办公大厅忙碌着。整理资料、接待来访居民、接听电话……每一项工作她都做得认真、仔细。“社区工作就是为老百姓服务,管的就是老百姓身边的事。”在成晓娟眼中,社区工作

### 践行核心价值观·敬业

(上接1版)投资1.9亿元建成107座光伏扶贫电站,设置公益岗位引导群众以劳动获得报酬性帮扶,并带动相关贫困村集体经济年均收入5万元,实现贫困群众和集体经济“双增收”。

采取有效措施防范。除了“三级联动”,干部回访调查和专项“回头看”这两项工作,也是防范监测预警的重要组成部分。舞阳县认真落实周四“扶贫日”制度,组织各相关部门人员对口帮扶,还聚焦危房改造、教育扶贫、饮水安全等重点工作,不定期开展“回头看”活动,很多潜在问题都得以解决。通过监测预警,舞阳县新识别纳入贫困户167户481人,临时救助1271人;先后消除“返贫”“致贫”风险点91个,帮助群众解决问题2200多个;危房改造不彻底、个别贫困户自来水未入户等380多个问题都得到有效解决,

精准监测预警  
把好返贫首道关口  
在完成减贫任务的过程中,有效防范返贫成为脱贫攻坚工作的重中之重。舞阳县针对“脱贫不稳定户”和“边缘易致贫户”,实行“返贫预警、未贫先防”动态化监测管理,把“防控返贫和新发展贫困”有效结合起来。实施精准监测,做到县、乡、村三级联动,形成有效的网格化监测体系。舞阳县结合实际,合理划定了预警监测线、扶贫保障线和部门监控线,充分发挥相关部门职能作用,对全县农户进行病、学、灾等动态化监控,一旦触到致贫返贫预警线,迅速

切实把好了防范返贫第一道关口。  
设立三项基金  
构建防控返贫机制  
舞阳县探索设立“防贫保险、社会救助、产业发展”三项基金,为提升扶贫政策落实效果、加快扶贫产业发展提供资金支持,进一步筑牢防贫工作保障线。防贫保险基金。县政府和保险公司签订合作协议,引导县内商业保险机构,针对因病致贫、因学致贫、因灾致贫贫困群体,创新推出新型保险产品,由县财政出资300万元设立保险基金,通过精细分类、科学划档,为全县10%

# 扫黑除恶扬正气

## ——访临颍县委常委、政法委书记刘学勤

■本报记者 薛宏冰

“在2019年全省社情民意调查中,临颍县执法满意度在全省157个县区中位居第五,扫黑除恶专项斗争知晓率位居第八、满意率位居第十一,均排名全市第一,连续4年荣获‘全省平安建设工作优秀县’称号。”近日,提到临颍县扫黑除恶专项斗争成果时,临颍县委常委、政法委书记刘学勤告诉记者。

扫黑除恶专项斗争开展以来,临颍县进一步提高政治站位,增强工作的自觉性、主动性,以“项目治安环境集中整治”“转作风、强基层,扫黑除恶专项斗争”活动为载体,扎实开展“扫黑除恶深挖攻坚百日冲刺”和“六清”行动,严厉打击各类违法犯罪行为。临颍县扫黑办牵头,县政法各部门密切配合,圆满完成了我市交办的涉黑恶“1·26”案件审判各项工作任务。该案被省委政法委评为2019年度全省扫黑除恶专项斗争十大

精品案件。明确转作风、强基层、扫黑除恶专项斗争3大类21项重点工作,涵盖组织、纪检、宣传、统战、政法等方面。鼓励各乡镇根据各自实际情况,合理确定“自选动作”,确保达到“一举多得”的目的。围绕转变基层干部作风、加强基层基础设施建设、扫黑除恶专项斗争三个方面持续发力,密切党群干群关系,并确定基层干部换届选举“回头看”、履职承诺“全评验”、建强农村“七支队伍”等十项重点工作,着力实现基层组织战斗力全面提升、乡风文明向善向好、全面从严治党向基层延伸、农村社会和谐稳定、基层治理体系持续完善。“目前,临颍县有效治理了一批基层乱象,曝光了一批群众身边的负面典型,打掉了一批村霸恶势力,化解了一批矛盾纠纷,整治了一批违规占地行为,唱响了一曲曲扫黑除恶的‘正气歌’。”提到扫黑除恶专项斗争为

临颍县带来的具体变化,刘学勤打开了话匣子:原村室被侵占达13年之久的问题彻底解决,收回集体土地8亩;一农户长期占用6.2亩耕地,不交租金,在扫黑除恶专项斗争开展后,主动将耕地交回村集体,并补交了拖欠的租地款;集市占道经营现象屡禁不止,通过集中整治,占道经营现象消失了,群众的规矩意识增强了。打击黑恶势力、锤炼干部作风、强化基层组织、治理乱村乱象、化解矛盾纠纷、弘扬新风正气,临颍县扫黑除恶专项斗争不仅扫出了一片朗朗乾坤,还带动社会治安形势明显好转。今年以来,临颍县刑事警情同比下降7.31%,治安警情同比下降25.78%,群众的安全感和对政法机关的执法满意度大幅提升。此外,扫黑除恶专项斗争的开展还促进了临颍县深化移风易俗、弘扬文明新风。截至目前,临颍县共修订村规民约110余条,新增村规民约30余条,乡风民风持续向善向好,社会秩序更加稳定有序。

“扫黑除恶扬正气,全心全意守安宁。我们将持续加压发力,出新招、硬招、实招,啃下‘硬骨头’,攻破‘硬堡垒’,奋力夺取扫黑除恶专项斗争的全面胜利。”刘学勤说。



当下是播种小麦的最佳时期,我市农民抓住有利时机秋播秋种。图为10月9日,郾城区孟庙镇徐村农民正在播种小麦。本报记者 范子恒 摄

### 我市着力打造 全省优质小麦生产基地

(上接1版)提升优质专用小麦区域化分布、规模化种植水平。选育符合末端食品需求并适合我市种植的优质专用小麦品种。对育种企业选育的新品种通过国家级、省级品种审定的,分别给予20万元、10万元奖励。去年以来,新通过国家、省级审定小麦新品种3个。充分发挥临颍、郾城、召陵3个全省绿色高效优质专用小麦示范基地的引导作用,扩大优质专用小麦种植面积。2019年,以新麦26、丰德存麦5号等为主的优质专用小麦种植面积达到110万亩,占麦播总面积的47.4%。积极培育“泥河洼”“西大坡”等区域性知名公用品牌,打造漯河小麦安全优质绿色名片。坚持“五优”增效益。我市重点

抓好小麦专种专收专储专用,确保全市千亩以上单品种植基地达到350个,优质专用小麦单产专收率达到95%以上,单品种收储仓容达到20万吨。加大金融保险支持力度,着力解决粮食产业化联合体专收专储能力不强、利益联结不紧、抵御风险能力不强等问题,让联合体成为推进粮食产业“三链同构”的有效载体。定期召开小麦全产业链产销对接会,组织联合体内食品加工企业、面粉生产企业、种子企业、收储企业、种植大户、家庭农场等进行对接洽谈,落实好“五级订单”,初步实现了优粮优种、优粮优收、优粮优储、优粮优加、优粮优销,有力促进了农民增收、企业增效、产业发展。

### 这个书记就是中

党建引领为抓手,提升乡村治理水平,基层治理正在变实。他多次与村“两委”班子成员分别座谈,根据每位班子成员个人能力和工作方法,征求村党支部书记、村委主任意见,结合当前工作重新对班子成员进行分工。在村“两委”班子的带动下,村民们纷纷为村庄发展贡献力量。驻村以来,鲍文博已协调100多万元,为庄罗村新建党建主题游园1座、村规民约游园1座、健身广场1个,整治黑臭坑塘1处,铺设下水道650米、人行道1.3公里。村民认可快  
鲍文博为大家办实事办好事,很

快就赢得了村民的认可。入村第一周,鲍文博没日没夜地工作,压力、困难交织,连续处于紧张状态。有天夜里,鲍文博突发心脏病,紧急就医后,凌晨又悄悄返回村里继续工作。他与村民一起干农活、和村民聊天,了解他们的真正需求,破解发展瓶颈,探索振兴途径。随着一桩桩实事落实,他与村民们建立起深厚的感情,村民们开始亲热地称呼他为“鲍哥”“老鲍”,有些人见了他就开玩笑说:“城里孩儿脸又黑了、头发又少了。”今年52岁的马合营因残疾一直一个人生活,2017年被列为建档立卡贫困户,成为精准扶贫对象。一看到驻

书记来,他就心疼地问道:“鲍书记还记着我呢。看看,你又晒黑了不少……”采访中记者看到,庄罗小学旁边的健身器材刚安装完毕。64岁的张香梅带着孙子在这里玩耍,她乐呵呵地说:“这几个月来,村里的变化可不小,以前这里是荒地,长满了杂草,现在这里建了新公园,安装了健身器材。生活环境好了,我们可舒心了。”鲍文博说,市委办主要领导多次到庄罗村进行调研指导,倾力当好后盾,驻村工作之所以能获得大家的认可,离不开市委办领导的高度重视,离不开村“两委”干部的团结努力,离不开村民的全力支持。下一步,他将加强基层党组织建设、壮大村集体经济、建设美丽乡村作为工作重点,补齐庄罗村目前存在的短板,进一步带领村民致富,促进村庄发展。

## 舞阳县扎实巩固脱贫攻坚成果

强化兜底保障  
小康路上不落一人  
围绕实现整体脱贫目标任务,舞阳县紧盯1698名无自理能力、半自理能力未脱贫户和高龄独居特困供养人员等特殊贫困人口,落实社会保险、社会救助、社会福利等各项保障政策,探索实施了居家赡养一批、亲情代养一批、村内托养一批、乡镇供养一批、收治医养一批、集中托养一批的兜底保障模式,全面攻克贫困“最后堡垒”,确保小康路上不漏一户不落一人,为决战决胜脱贫攻坚、全面建成小康社会筑牢了根基。舞阳县辛安镇河东郭村分散特困供养贫困户郭海州过去一直单独居住,随着年龄越来越大,生活自理已经出现困难。经过镇、村干部协调和签订亲情代养协议,郭海州与弟弟一家同吃同住,衣食住行问题全部得到解决,生活质量大幅提高。赵明奇 张利民 李凯军

的农村人口购买保险,有效减少了脱贫监测户和边缘户刚性支出。防贫保险基金设立以来,共排查因病、因学、因灾拟救助户300多户,经核实并实施救助36户。社会救助基金。以财政资金投入为引导,整合县工商联、总工会、共青团、妇联、慈善总会等社会组织资源和力量,鼓励舞阳县爱心企业、爱心人士,以及舞阳籍在外有成就人士,通过公开募捐、设立冠名基金等形式,共同建立社会救助基金池,重点对因各种原因导致家庭大额支出或收入锐减、家庭人均年收入低于国家贫困标准线的农户进行临时救助,有效降低致贫返贫风险。2019年以来,先后募集社会资金

325.8万元,对3457人实施救助。产业发展基金。由县财政出资设立产业发展专项资金,制订《扶持特色扶贫产业发展实施方案》,撬动金融和社会资本投资,按照“精准定位、按需配置、多方共赢”原则,通过阶段参股、风险补助、投资保障、成效奖补等方式,对发展潜力大、带动能力强的扶贫产业园区、基地给予资金支持,对参与扶贫产业发展的农民专业合作组织、产业大户和困难群众进行奖补,带动扶贫产业快速发展。近年来,县财政累计投入产业发展扶持资金3.03亿元,带动金融机构和社会资本投资近10亿元,有效促进扶贫产业扩大规模。

#### 减资公告

河南德高电力设备有限公司股东会决议,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由5000万元减少为2000万元,请债权人于2020年10月10日(公司发布公告之日)起45日内向本公司提出清偿债务或提供相应的担保请求。  
联系电话:18939592227  
河南德高电力设备有限公司  
2020年10月10日

#### 注销公告

漯河市大发食品有限公司经股东会决议,拟向公司登记机关申请注销登记,清算组由吕慧芳、于东升、于静组成,请债权人于2020年10月10日(公司发布公告之日),我公司已于2020年9月17日发布第一次公告)起90日内向本公司清算组申报债权。  
联系电话:13903953558  
漯河市大发食品有限公司  
2020年10月10日

#### 迁坟公告

许信(许昌至信阳)高速公路项目是省、市重点工程,因项目建设需要,需迁移项目用地范围内的坟墓。现将有关事项公告如下:  
一、迁坟范围:许信高速公路工程(舞阳县九街镇段)规划红线范围内涉及的胡庄村、左庄村、朱庄村、罗张村、大杨村、桥张村、边庄村、三刘村界的全部坟墓。  
二、迁坟时间:自2020年10月10日起至10月30日。  
三、迁坟要求:(一)自本公告发布之日起,请以上坟主亲属尽快与各村村委联系办理迁坟手续和补偿事宜。(二)凡在规定期限内无人认领的坟墓,视为无主坟墓,将由建设单位统一深埋处理。  
联系电话:朱庄村13783092534、胡庄村7751168、桥张村13027683900、罗张村15738787777、左庄村13783067658、大杨村15039505252、三刘村13839558351、边庄村18236213091  
特此公告  
舞阳县九街镇人民政府 2020年10月10日

#### 公告

漯不动产登公(2020)第830期  
李庆军持1996年6月25日与漯河铁东开发区房地产开发公司签订的房地产买卖合同及购房票据申请办理不动产登记,我中心已初步审查,现予以公告。有异议者,请自公告发布之日起15个工作日内到市行政服务中心不动产登记咨询台提出异议申请,逾期没有提出异议的,我中心将办理不动产登记。房屋坐落:召陵区漓江路,图幅号:148-504-II,丘号:1,幢号:6,户号:38,建筑面积:101.43平方米。  
漯河市自然资源确权登记交易服务中心  
2020年10月10日

#### 遗失声明

●河南风跃网络科技有限公司公章(编号:4111010100831)丢失,声明作废。  
●编号为T410669072,姓名为李晨烁,出生日期为2019年5月12日的出生医学证明丢失,声明作废。  
●河南兴博园林绿化有限公司营业执照正本(注册号:41110000040371)丢失,声明作废。  
●漯河市召陵区人民法院开户许可证(核准号:Z5040000082001)丢失,声明作废。  
●编号为T410968776,姓名为郭翰瀛,出生日期为2019年10月23日的出生医学证明丢失,声明作废。